

Показатель взаимного намерения

Гюнтер Ковач: Австрия поддерживает мирные инициативы Азербайджана

В рамках официального визита в Австрию 21 июня спикер Милли Меджлиса Сахиба Гафарова встретила с председателем Федерального совета парламента Австрийской Республики Гюнтером Ковачем.

Как сообщили в отделе печати и связей с общественностью Милли Меджлиса, председатель Федерального совета парламента Австрии отметил, что Азербайджан является надежным энергетическим партнером Европы и подчеркнул важность взаимных визитов для дальнейшего развития межпарламентских связей. Рассказав о наличии хороших возможностей в этой сфере, Гюнтер Ковач отметил, что визит председателя Милли Меджлиса в Австрию является показателем взаимных намерений расширить межпарламентское сотрудничество.

Спикер Милли Меджлиса Сахиба Гафарова напомнила, что тридцать лет назад между Азербайджаном и Австрией были установлены дипломатические отношения, и подчеркнула важность взаимных визитов глав государств и правительств, а также подписанных соглашений в углублении двусто-



ронного взаимодействия.

Сахиба Гафарова также отметила роль межпарламентских групп дружбы в укреплении сотрудничества между парламентами Азербайджана и Австрии. Обстоятельно рассказав о пути развития Азербайджана, спикер парламента сказала, что Азербайджан, который 105 лет назад создал первую демократическую республику на Востоке, сегодня является самой развитой, мультикультурной и толерантной страной в регионе. Представители различных религиозных конфессий и нацио-

нальностей живут в Азербайджане в условиях безопасности и благополучия, а мультикультурализм - это образ жизни азербайджанского народа.

Председатель Милли Меджлиса отметила, что в 2020 году Азербайджан сам обеспечил выполнение резолюций Совета Безопасности ООН, восстановив свою территориальную целостность и историческую справедливость. Спикер рассказала о работах, проводимых на освобожденных территориях после победы, одержанной в 44-дневной Отечественной войне, сообщив, что

в освобожденных от оккупации Карабахе и Восточном Зангезуре Азербайджан строит современные города и села и реализует программу «Великое возвращение», которая предусматривает возвращение бывших вынужденных переселенцев на родные земли.

Председатель Милли Меджлиса добавила, что Азербайджан является жертвой оккупации, но, несмотря на это, прилагает усилия для обеспечения долгосрочного мира и стабильности в регионе. Она отметила, что Азербайджан предложил Армении подписать мирное соглашение, подчеркнув, что достижение мира послужит обеспечению стабильности и безопасности во всем регионе.

Гюнтер Ковач в свою очередь выразил поддержку мирных инициатив Азербайджана.

На встрече стороны обсудили и ряд других вопросов, представляющих взаимный интерес.

После встречи председатель Милли Меджлиса Сахиба Гафарова оставила памятную запись в Книге почетных гостей. Затем спикер азербайджанского парламента ознакомилась с административным зданием Федерального совета.